
 

	

	

 
 

           59 - ÎNTOARCEREA LUI ISUS 
 
Îți place să știi dinainte ce se va întâmpla, ce vom face, unde vom merge? Cu siguranță! Te poți pregăti, te 
poți bucura sau te poți îngrijora, te poți teme. Pe scurt, suntem cu toții cam la fel, suntem curioși și uneori, ca 
să știm, insistăm.  
- Spune-mi, spune-mi...!  
În ceea ce privește viitorul nostru, este diferit. Dumnezeu ne avertizează să nu căutăm să știm; sunt prea 
multe pericole. Dar există viitorul lumii și poate ai auzit de sfârșitul lumii. Cum se va întâmpla asta? Și 
întoarcerea lui Isus, când va avea loc?  
La fel ca noi, ucenicii lui Isus erau curioși. Într-o zi, i-au pus întrebarea:  
- Ne-ai spus că vei muri în curând și că vei învia, vei merge în rai; dar într-o zi, te vei întoarce și va fi și sfârșitul 
lumii. Spune-ne cum se va întâmpla. 
Să ascultăm acum și vei putea răspunde la întrebarea mea: Ce a repetat Isus de mai multe ori? 
 

 
Isus tocmai a părăsit templul din Ierusalim. În timp ce se 
îndepărtează, ucenicii i se alătură. Îi spun: 
- Doamne, ai văzut frumusețea templului? Este cu 
adevărat o clădire extraordinară, o minune! Ai văzut 
aceste pietre frumoase? 
- Da, uitați-vă la ele cu atenție, răspunde Isus, pentru că 
vă asigur că tot ce admirați acolo va fi dărâmat, templul 
va fi răsturnat și nu va rămâne piatră peste piatră!  
Templul magnific din Ierusalim este distrus! 
Ucenicii sunt uimiți, dar nu spun nimic. Își continuă 
drumul spre un deal vizavi de Ierusalim. 
Isus se așează și ucenicii săi se așează în jurul Lui, acesta 
este momentul potrivit pentru a-l întreba. 
- Doamne, spune-ne când va fi distrus templul și când Te 
vei întoarce. Care va fi semnul care ne va anunța acest 
lucru? 
Isus nu răspunde la prima întrebare, dar știm că templul 
a fost distrus cel puțin 40 de ani mai târziu, unii dintre 
ucenici au fost martori la acest lucru.  
Referitor la întoarcerea sa, le-a spus: 
- Nimeni nu știe în ce zi sau la ce oră voi veni din nou 
pentru cei care sunt ai mei, nici îngerii din ceruri, nici 
măcar eu; numai Dumnezeu știe! Așadar, fiți pregătiți, 
căci voi veni când nu vă așteptați; veți fi surprinși!  

 
În ziua aceea, Dumnezeu va suna o trâmbiță puternică din ceruri. 
Își va trimite îngerii în cele patru colțuri ale pământului; ei îi vor 
aduna pe toți cei care sunt ai lui, de la un capăt al lumii până la 
altul. Isus se va arăta pe norii cerului cu mare putere și glorie. 
Toți cei care au crezut în el vor veni să-l întâmpine pe nori. Cei care 
au murit vor fi înviați, iar cei care sunt în viață vor fi schimbați; toți 
vor avea un trup nou, glorios. Isus îi va lua cu el. Pentru totdeauna, 
vor fi în glorie. 
 

Venirea lui Isus va fi prin surprindere, foarte, foarte repede, mai 
repede decât o străfulgerare sau o clipire, într-un atom de timp. 
Vă puteți imagina! 



 

	

	

De aceea, Isus le-a repetat de mai multe ori ucenicilor 
săi:  
- Fiți pregătiți, căci voi veni ca un hoț noaptea, fără 
avertisment, pe neașteptate. 
Înțelegi bine că cei care nu sunt pregătiți nu vor avea 
timp să se pregătească cât ai clipi. De aceea, Isus 
continuă: 
- În ziua aceea, dacă doi lucrători lucrează unul lângă 
altul, cel gata va fi luat, iar celălalt va fi lăsat. Dacă două 
femei măcină, una va fi luată, iar cealaltă lăsată. Dacă 
două persoane sunt în același pat, una va fi luată, iar 
cealaltă lăsată. Fiți pregătiți, căci nu știți când Mă voi 
întoarce. Credeți-mă, dacă un tată ar ști la ce oră din 
noapte ar putea veni hoțul, nu ar dormi. Ar veghea ca să 
nu i se jefuiască casa, așa că vă repet, fiți pregătiți. 
Cei care nu sunt pregătiți vor rămâne pe pămînt, unde 
viața va deveni foarte grea. Vor fi tot felul de dezastre, 
foamete, cutremure, războaie groaznice; răutatea și 
violența nu vor avea limite.  
Cât despre sfârșitul lumii, Isus ne avertizează că acesta 
va avea loc cu adevărat, dar mult mai târziu, odată cu 
Judecata de Apoi.  
Oamenii se vor afla în fața marelui tron al lui Dumnezeu; 
nimeni nu va putea scăpa sau să se ascundă. Vor fi 
judecați și condamnați pentru că nu au vrut să se 
pocăiască de răutatea lor când erau pe pământ și să 
accepte mântuirea pe care Isus le-a oferit-o.  

 

Avem toate aceste informații pentru că ceea ce Dumnezeu vrea nu este să trăim aceste vremuri dificile, ci 
dimpotrivă, să fim cu El pentru totdeauna în glorie. 
 

 
ȘI TU ȘI EU!  
 

Să răspundem imediat la întrebarea: „Ce a repetat Isus de mai multe ori?”  
El a spus și a repetat: „Fiți pregătiți”.  
După părerea ta, cum putem „fi pregătiți”, cum ne putem pregăti?  

Primul lucru de făcut este să credem că El există, că ne iubește și că pe cruce a fost pedepsit în locul nostru. 
Al doilea este să-i cerem iertare, să credem că El ne iartă și să ne străduim să-i fim pe plac. Când suntem 
pregătiți, Îl putem aștepta fără griji, fără să ne fie frică. Îl așteptăm cu bucurie pentru că nimic pe pământ nu 
va fi atât de frumos precum ceea ce vom experimenta cu El în cer.  

 
ȘI NOI, PĂRINȚII!  
 

Isus a dat multe elemente pentru a ne trezi inteligența, astfel încât să nu pierdem din vedere 
revenirea Lui iminentă. Multe lucruri ne pot face să-L uităm: grijile vieții, plăcerile, timpul 
care trece atât de repede, dar El ne avertizează solemn că Se va întoarce ca un hoț noaptea. 

Copiii pot avea întrebări și nelămuriri; să vorbim cu ei, să le întărim credința și să-i liniștim dacă este necesar. 
Scopul nu este să-i speriem cu evenimentele sfârșitului lumii, ci să-i încurajăm să-L iubească pe Domnul din 
toată inima și să se bucure de întoarcerea Lui apropiată. 


